

让天使听见爱——现代快报联合康宝莱帮听障儿童做人工耳蜗 后续报道



# 经过5个半小时的手术,小杰顺利植入人工耳蜗 被推出手术室时,他轻轻喊了声“妈妈”

5月16日,现代快报联合爱心企业——康宝莱(中国)保健品有限公司,发起了“天使听见爱”大型公益活动。一个月间,我们陆续报道了8个需要植入人工耳蜗的孩子。小杰(小名)是我们报道的第一个孩子,也是第一个被安排到中国人民解放军总医院做手术的。



从手术室出来,小杰抓着妈妈的手不愿放开 现代快报记者 徐洋 摄

昨天下午1点半,小杰被推出手术室时,他微眯着眼睛看到了妈妈,这个小男子汉的眼泪滑了下来,轻轻喊了声“妈妈”。

现代快报记者 吴頔

## 爸妈带着小杰到北京

6月12日,爸爸周先生和妈妈何女士就带着小杰来到了北京。

“提前来是为了做术前检查,CT、核磁共振、抽血……做了五六种检查项目,还有术前单子需要家长签字。”周先生说,到北京后,他们的心情一直很紧张,“生怕术前检查有什么问题,做不了手术。”

## 小男子汉一个人进手术室

对于做手术,很多小朋友都很“惧怕”。昨天早上,现代快报记者在

医院手术室外的走廊里看到,有几个和小杰同时进行手术的孩子,在被推入手术室前,都忍不住哇哇哭了起来。可小杰很坚强,手术前,他乖乖地躺在担架上。

妈妈对小杰说,“我们长大了,自己进去好不好?”小杰很淡定地回了一个字,“好。”

手术室外,有一台专用电话,为了方便及时传递手术室里的情况。小杰被推进手术室后,何女士一直围着电话机站着,始终不肯坐下来。电话铃一次次响起,但都不是关于小杰的,这让何女士有些坐立不安。

中午12点左右,和小杰差不多时间进入手术室的一个孩子已经出来了。小杰的手术到底进行得怎样?大家的心都提到了嗓子眼。

下午1点半,小杰终于出来了,头上缠着绷带,喃喃地说,“头不太舒服。”当他微眯着眼睛看到妈妈的那一刻,他很快伸出了小手,放到了妈妈的手心里,轻轻唤了一声“妈妈”,眼泪也跟着落了下来。

据小杰的主治医师李佳楠介绍,小杰的手术很顺利,“如果不出现术后眩晕、头痛、血肿这样的情况,再住5天他就可以出院了。”

## 半身不遂的老伴要到医院做血透 夏阿姨想找爱心车队帮忙接送

昏迷了39天,老朱终于醒过来了。明天,他就可以出院了,但是之后一周还要到医院血透3次,而他半身不遂,行动很不方便。

“我想拜托你们,帮我联系一个爱心车队,帮我接送他。”昨天,默默照顾老朱14年的妻子夏菊香,给现代快报钟晓敏爱心工作室打来求助电话。她说,她会正常付费,就是希望爱心车队能帮忙准时将他送到医院,不耽误治疗。

## 昏迷了39天,老伴终于醒过来

今年63岁的老朱,是中央商场的退休职工。1997年,他被查出肾衰竭,当时他每天喝中药,采取了保守治疗。不料,2001年5月,他的病情还是恶化了,转为尿毒症。

14年来,他靠血透维持生命。妻子夏菊香为此默默奉献了很多,生活一切围绕老朱来,别说外出旅游了,连走亲访友都省略了。

不料,老朱的病情还在继续恶化。今年2月12日凌晨1点半,他突然打了个哈欠,夏菊香当即就惊醒

了。担心老朱不舒服,她拿了一个血压仪,给他量血压,量着量着就发现他意识不清了。怕出意外,夏菊香赶紧拨打了120,将老朱送进医院。

这一次,老朱整整昏迷了39天。

## 没法坐公交,她想联系爱心车队

明天,老朱就可以康复出院了。不过,回家之后,他还要继续到医院做血透,一周3次。

夏菊香说,之前都是她陪老伴坐公交车来医院的。可现在,老伴半身不遂,而她又不会开车,怎么把老伴送到医院来呢?

“本来,我想自己联系一辆出租车,但是我怕司机坚持不下来,耽误治疗。”夏菊香希望记者帮她找一个爱心车队,大家可以轮班,这样接送压力会小一点。

如果你愿意帮助夏菊香,请拨打现代快报热线96060,或者登录现代快报网(www.xdkb.net)钟晓敏爱心工作室。

现代快报记者 钟晓敏

# 一年花三万,不如2小时一堂课?

快报资讯

现代快报消息,上周末“非凡学习力·成长新革命”短短两小时的一堂课,让家长们目瞪口呆,孩子们惊喜若狂。一个孩子激动不已的说:“原来还有这么好的学习方法,学习也可以这么简单!”一位家长懊恼不已的说:“孩子成绩不好,是没有正确的学习方法,真后悔没带孩子来!”



卓卷学习力导师现场教授超能学习法

## 语数外都可以玩着学,物化政变得趣味无穷,超能学习法让孩子爱上学习!

一本厚厚的《道德经》,现场的专家不仅倒背如流,还可以担任任意一页上的全部正文内容背出来,现场惊叹声不断。一位四年级学生

家长怀疑的问:“这种神奇的学习方法,孩子能掌握吗?”

专家说:“参加过训练的孩子都可以在很短的时间把整学期的单

词全背完,最快的孩子用3天就全背完了。很多孩子的学习十分刻苦,但成绩始终上不去,原因就是方法不对,死记硬背是不行的!”

## 5年“补习血泪史”,开窍却在一瞬间,怕考试变盼考试,只因方法的改变!

专家在现场展示了一种奇妙思维方式。孩子们在专家的引导下,不到20分钟,一篇精彩的作文在不知不觉间已经完成了!

一位家长说道,从孩子小学四

年级就开始哄着逼着孩子去补习班,可是一点效果都没有,学习兴趣反而下降了,精力白费了,成绩也没有很大提高。而今天经过专家的点拨,孩子像开窍了,对学习兴

趣大增,苦心总算没白费!我邻居家的孩子参加了这个训练,以前怕考试,现在盼考试。一位家长感叹道,这样的方法才是孩子真正需要的,有趣又实用!

## 父母担忧:神奇方法是不是“昙花一现”?专家解答:这是受益一生的方法!

“我就担心‘有效期’问题,给他买的宝典、光盘都成堆了,培训也没少参加,可真的有用吗?会不会过段时间,孩子就忘得一干二净!”李先生

在咨询时表明自己的担忧。

资深专家曹杨说:“我们给孩子的,是一套科学、高效的学习方法,我们培养孩子使用这种方法成

为习惯。有趣、实用、简单又高效,孩子们用这样的方法学习,在整个学习过程中都会乐此不疲,他们的成绩也都会大幅度提升。”

## 卓卷教育:解决青春期孩子学习、心灵成长问题

卓卷教育不进行任何文化课知识的补习,只专注于科学的学习方法,专注于青春期孩子的健康成长与性格塑造。

在学习方面,教授孩子国际最前沿、最高效、最科学的学习方法,有效提高学习成绩,让孩子爱上学习。在心灵成长方面,通过情景式、体验式的特色教育模式,疏导孩子

## “非凡学习力·成长新革命”22日盛大开讲 现代快报特邀资深专家为家长现场答疑解惑

6月22日,由现代快报主办的“非凡学习力·成长新革命”体验式课堂,将特邀资深专家现场解决您的孩子学习和青春心灵成长问题!

如果您的孩子正值10-16岁,有不听话、不自信、顶嘴、成绩不理想、考试粗心马

叛逆、不听话、不自信等问题,培养孩子正确的世界观、人生观和价值观。

卓卷教育集团在全国各大城市开设分校,并深受家长和学生们的一致好评。至今,已有超过10万名中国幸运儿因此受益,他们不仅成绩飞升,更懂得了主动学习,多数成为了学校的优等生尖子生!

虎、记忆力差,上课注意力不集中、学习兴趣低下、偏科、网瘾早恋等青春期的学习和成长问题,就一定不要错过。

特别提醒各位家长:电话报名仅限前50个家庭免费,免费名额有限,家长们一定要尽快抢票!

最新体验课时间:6月22日上午9:00(名额已满) 6月22日下午2:00(正在抢票)

体验课地点:南京科学会堂 玄武区成贤街118号11号门市政府的对面

免费抢票热线:025-

85571770 85571780